



韶两局 24 小时读者热线: 96000 都市圈圈网 www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:石磊 美编:时芸 组版:竺巍

取消报到直接上课,的确是人性化举措。

风雪冰冻交加日,江苏多地中小学生报到

省教育厅紧急通知:警惕校车“带病上路”

今天,江苏多地中小学生和幼儿园小朋友将迎来报到日,明天正式开学。

昨天,现代快报记者江苏省教育厅安稳处获悉,该处已发出开学安全工作的紧急通知。

通知规定,各地要杜绝接送学生车辆及校车“带病上路”。

通知还规定,家长不要让学生乘坐非法营运车辆,以及农用拖拉机、三轮汽车、低速货车、拼装车和报废车等。

紧急通知还对恶劣天气下的开学工作作出了部署,规定各地各校要加强对接送学生车辆及校车驾驶人和随车照管人员的教育管理,严禁出现超速、超载、疲劳驾驶、逆向超车、不按规定路线行驶等交通违法行。

江苏省教育厅安稳处处长魏赞荣表示,“根据目前的规定,遇到连续极端恶劣天气,学校可经教育行政部门批准,进行停课。”

现代快报记者 黄艳 金凤

无锡常州扬州镇江中小学 今天取消报到,明天将直接上课

南京部分学校原本就不报到,也有学校早就定于今天下午报到

Q 面对雨雪降温天气,昨天常州和无锡教育部门发出通知,取消原定于今天的开学报到,调整为明天直接到校上课。此举赢得了家长的一致称赞,家长们认为“非常人性化”。

现代快报记者 晁静 徐振 黄艳

常州:明天直接上课

昨天下午,常州市教育局发布紧急通知,因天气原因,原定于2月19日的开学报到取消,调整为20日上午直接到校开学。

“全市中小学原定19日上午开学报到,为保证学生安全,经研究决定,现调整为20日上午直接到校开学,按正常作息时间上课,开学报到相关工作由各学校自主安排。”昨天下午,这则紧急通知被常州各大网站转载。

不少家长也网上留言,说收到了学校的通知。网友“河西大哥”赞道,“人性化,这个通知下得及时。”网友“7天”也表示,“不错,不然明天要大堵车了,教育局做事还是挺人性化的。”

常州市教育局在通知上还提醒到,“各学校要妥善安排提前到校报到寄宿学生的生活,防止低温冻害。使用学生接送车的学校,要提前与车主联系,通知其做好车辆保养和驾乘人员的安全教育工作。19日下午,学校可视天气情况安排部分距离学校较近的学生到校打扫卫生、分发教材等。”

无锡也取消了报到

昨天下午3点左右,无锡市气象台发布寒潮蓝色预警信号,今天(19日)白天可能出现冰冻。

无锡市教育局发布通知,取消全市中小学、幼儿园原定今天的开学报到,调整为20日直接到校按正常作息时间上课。

根据无锡市气象台预报,受较强冷空气影响,预计未来48小时内无锡大部分地区最低气温将下降8℃左右。18日半夜到19日早晨有大雪,19日早晨最低气温0℃到零下1℃,高架路面、桥面和部分路面可能出现道路结冰;20日早晨最低气温零下2℃左右,有冰冻。

无锡市教育局研究决定,全市中小学、幼儿园原定19日的开学报到取消,调整为20日直接到校按正常作息时间上课。

南京:学校基本有预案

现代快报记者昨天了解到,南京的小学开学报到时间各有不同。鼓楼区的小学,上学期放寒假前,就发了本学期的新书和本子,学生们无需再提前一天报到。

“以往都是提前一天报到,第二天正式上课。这学期才改的。”金陵汇文学校的一位二年级学生家长说,现在这样,孩子就能从容一些。“没想到,正好遇上了大雪,最滑的时候不去上学,这样更安全些。”这位家长表示,平时孩子都是爷爷奶奶接送,这雪下得太大,老人送还真有些不放心。“幸好不用提前报到,估计20号上学的时候,雪也该化完了。”

南京玄武区的小学,上学期就定下了本学期2月19日下午报到。“有的是下午1:30,也有的是两点报到,一般三点也就放学了,主要是交寒假作业,发些书本。”一位玄武区的小学老师说。玄武

区长江路小学校长宋红斌说,学校老师定于2月19日上午报到上班,学生原定下午两点到校。“不过我们在等消息,如果大雪持续,我们会按教育局的安排来调整时间。”

宋红斌表示,一方面,老师们在密切关注天气,已经做好了应急预案,老师们会留守在校内,为开学做好准备。“如果要求停课,我们老师也会值守在学校里。”宋红斌说,家长们不必担心,一有变化,学校会及时发短信通知家长。一些昨天原定回南京的孩子,如果因为大雪造成航班延误,或是高速公路受影响,没能及时回校的,迟到一两天,也没关系。

南京游府西街小学昨天全体教师就上班了。“我们知道要下雪,就做好了预案。”一位老师说,学校原定今天上午八点学生到校报到,老师会提前到校扫雪,并且在几个容易滑倒的地方铺上防滑垫。“如果有变化,我们也会提前通知家长。”这位老师说,因为大雪,学校原先准备的新学期开学的一些活动也暂时取消了。学生的安全会放在第一位。

最新消息

昨晚,扬州和镇江也传出了中小学取消开学报到的消息。现代快报记者随后展开采访,发现确有此事。

特别关注

报到日遭遇大雪冰冻

南京早高峰恐怕又要拥堵了

昨晚已有轿车打滑四脚朝天



四脚朝天的轿车 网络图片

快报讯(记者 朱俊俊)降温雨雪天气下,南京中小学仍正常开学。

昨天,南京市教育局相关负责人表示,他们已经将省教育厅的紧急通知传达给各所属学校,要求对接送学生的车辆进行检查。

昨天下午4点28分,南京气象台发布了道路结冰黄色预警信号,预计今天南京会有大雪、局部暴雪。

这样恶劣的天气,又恰逢今早南京中小学生报到,交管部门预计,今天的交通会拥堵。

虽然2月16日春节假期就已经结束,但因为一些单位还没上班,中小学也没有开学,因此,南京交通秩序还算可以,早晚高峰并不拥堵。但这样好的交通状况,今天起就要结束了,因为中小学开学,大学也将开学,车流量又会恢复到正常。

昨天,@南京交警也发布了许多雪天开车提醒:建议司机行驶到桥梁、高架等不接地气的路上时,要控制好车速。

快报讯(记者 陈志佳)昨天晚上,南京城降下大雪,很快,道路上就出现了明显的积雪。

晚上9点多,雪越下越大,可是路面上仍有不少车辆来来往往,玄武区红山路红山动物园东门前,就发生了一起因为积雪而产生的交通事故。

据目击者介绍,当时这辆银灰色小轿车正准备通过路口,驾驶员踩下油门后,车子突然失控,一下撞上马路中间的护栏,随后翻车,四轮朝天。不过,幸运的是当时轿车刚起步,车速较慢,司机随后自己爬出了车子,没受什么伤。

小学生手绘“寒假每一天”

快报讯(记者 郝多)“这两天,小学生黄也嘉用手绘的形式回忆了自己的寒假生活‘老黄的寒假每一天’——早上6点40分起床、7点吃早饭、9点40分写作业、10点半玩电脑,下午2点10分写日记……”

黄也嘉还播报重大事件,比如期末考试倒计时、春节倒计时,如今则换成了开学倒计时。

黄也嘉将它们画在一块小白板上,挂在冰箱上,时时提醒自己。



孩子的杰作 网络图片